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				Конвертуємо PDF в FB2 онлайн
			

		

        
  Основними форматами файлів для електронних рідерів є FB2 і EPUB.  Документи з такими розширеннями імен можуть бути коректно відображені практично на будь-якому пристрої, в тому числі і на найпростіших читалках.  Не менш популярним є формат PDF, в якому зберігається чимало корисної інформації, включаючи рідкісні матеріали.  І якщо на ПК і більшості мобільних пристроїв такі файли можуть бути прочитані без проблем, то електронні рідери справляються з ними не все і не завжди. 

		
			
				




				

			
			





			

		


  На допомогу приходять конвертери, що дозволяють перетворювати складні документи в більш прості, і навпаки.  Подібні рішення бувають як десктопними, так і браузерних додатками.  Ми розглянемо саме останні - веб-сервіси для конвертації PDF-файлів в формат електронних книг FB2. 
  Читайте також: Як конвертувати FB2 в PDF файл онлайн
  зміст 
	Як перетворити PDF в FB2	Спосіб 1: Online-Convert
	Спосіб 2: Convertio
	Спосіб 3: ToEpub
	Спосіб 4: Go4Convert
	Спосіб 5: Convert Files


	Питання та відповіді


  Як перетворити PDF в FB2 
  При наявності доступу в інтернет, конвертувати файл з одного формату в інший можна і без скачування відповідного ПО на комп'ютер.  Для цього є ряд універсальних онлайн-інструментів, які якісно і швидко виконують ті ж завдання. 
  Такі сервіси в основній своїй масі є безкоштовними і не використовують ресурси вашого комп'ютера.  Все робиться за рахунок обчислювальних потужностей виділених серверів. 
  Спосіб 1: Online-Convert 
  Один з найбільших веб-конвертерів.  Сервіс швидко справляється навіть з об'ємними файлами і дозволяє детально налаштувати параметри одержуваного в результаті документа.  Так, перед початком перетворення ви можете вказати цільову програму для читання книги, змінити її назву і автора, встановити базовий розмір шрифту і т.д. 
Онлайн-сервіс Online-Convert
		
			
				






				

			
			









			

		

	  Просто завантажте необхідний документ на сайт, натиснувши кнопку «Виберіть файл», або скористайтеся функцією імпорту зі стороннього джерела. 

	  Вкажіть необхідні параметри для книги і натисніть «Перетворити файл». 

	  Після закінчення процесу перетворення готовий FB2-документ буде автоматично завантажений на ваш комп'ютер. 

  У разі якщо автоматичне завантаження файлу не почалася, скористайтеся посиланням «direct download link» на сторінці. 

  Якщо ви бажаєте конвертувати PDF в FB2 і оптимізувати готовий документ для перегляду на конкретному пристрої, цей сервіс підійде як не можна краще. 
  Спосіб 2: Convertio 
  На відміну від Online-Convert, цей інструмент менш гнучкий, але в той же час більш зручний і зрозумілий для простого користувача.  Робота з конвертом на увазі мінімум дій і максимально швидкий результат. 
Онлайн-сервіс Convertio
	  Просто імпортуйте PDF-файл на сайт з комп'ютера або віддаленого джерела. 

  Вибрати відповідний варіант завантаження можна за допомогою іконок на червону кнопку. 
	  Визначивши документ для імпорту, переконайтеся, що в полі «в» встановлено формат файлу «FB2».  При необхідності вкажіть відповідний тип в списку, що випадає. 

  Потім натисніть на кнопку «Перетворити». 
	  Через деякий час, в залежності від розміру початкового документа, ви отримаєте посилання на скачування готового файлу в форматі FB2. 


  Таким чином, за допомогою Convertio можна перетворювати будь-які PDF-документи, розмір яких не перевищує 100 Мб.  Для конвертації більш об'ємних файлів вас попросять придбати денну або місячну підписку на сервіс. 
  Спосіб 3: ToEpub 
  Безкоштовний інструмент, що дозволяє перетворювати PDF-файли в різні формати електронних книг, включаючи FB2.  Головною відмінною рисою сервісу є висока швидкість обробки документа на сервері.  До того ж ToEpub вміє конвертувати до 20 файлів одночасно. 
Онлайн-сервіс ToEpub
	  Щоб запустити процес перетворення PDF-документа, виберіть «FB2» в списку цільових форматів. 

  Після чого імпортуйте потрібний файл, натиснувши кнопку «Завантажити». 
	  Прогрес в конвертації кожного вказаного документа буде відображено в області нижче. 

	  Для завантаження готового файлу на комп'ютер, скористайтеся кнопкою «Завантажити» під ескізом книги. 

  У разі ж множинного перетворення, натисніть «Викачати все» для збереження всіх конвертованих документів на жорсткому диску. 

  Сервіс не накладає ніяких обмежень на обсяг імпортованих PDF-файлів, що дозволяє використовувати ToEpub для обробки «важких» документів.  Але з цієї ж причини ресурс зберігає конвертовані матеріали на серверах лише протягом 1 години.  Тому щоб уникнути втрат перетворені книги найкраще скачувати на комп'ютер відразу. 
  Спосіб 4: Go4Convert 
  Онлайн-конвертер текстових форматів.  Рішення просте, але в той же час потужний: обробка об'ємних документів з його допомогою вимагає мінімум часу.  Ніяких обмежень за розміром для вхідних файлів немає. 
Онлайн-сервіс Go4Convert
	  Перетворення PDF-документа в FB2 починається відразу після його імпорту на сайт. 

  Для завантаження файлу в Go4Convert скористайтеся кнопкою «Вибрати з диска».  Або ж перетягніть його в відповідну область на сторінці. 
	  Відразу після завантаження почнеться процес конвертації. 


  Можливості вибрати, куди експортувати готовий документ, сервіс не пропонує.  Після закінчення обробки на сервері результат перетворення автоматично скачується в пам'ять вашого комп'ютера. 
  Спосіб 5: Convert Files 
  Один з найбільших ресурсів для конвертації файлів самих різних типів.  Підтримуються всі популярні формати документів, аудіо та відеороликів.  Усього доступно 300 комбінацій вхідних і підсумкових файлових форматів, в тому числі пара PDF -> FB2. 






Онлайн-сервіс Convert Files
	  Завантажити документ для конвертації ви можете прямо на головній сторінці ресурсу. 

  Щоб імпортувати файл, натисніть на кнопку «Browse» у поля з підписом «Choose a local file». 
	  Вхідний формат документа буде визначено автоматично, а ось підсумкове розширення доведеться вказати самостійно. 

  Для цього виберіть пункт «FictionBook e-book (.fb2)» в випадаючому списку «Output format».  Потім запустіть процес конвертації за допомогою кнопки «Convert». 
	  Після закінчення обробки файлу ви отримаєте повідомлення про успішне перетворення документа. 

  Щоб перейти на сторінку завантаження, клацніть по посиланню «Click here to go to the download page». 
	  Завантажити готову FB2-книгу ви можете за допомогою автоматично згенерованого «линка» після напису «Please download your converted file». 


  Користування сервісом повністю безкоштовно.  Ніяких лімітів за кількістю конвертованих документів в Convert Files не передбачено.  Є лише обмеження максимального розміру завантажується на сайт документа - 250 мегабайт. 
  Читайте також: Конвертуємо формат PDF в ePub
  Всі розглянуті в статті сервіси виконують своє завдання «на відмінно».  Виділяючи ж конкретне рішення, слід зазначити ресурс Go4Convert.  Інструмент максимально простий, безкоштовний і дуже спритний.  Відмінно підійде для перетворення будь-яких PDF-документів, в тому числі й досить об'ємних. 
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